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Ata nº 031/15  

                  Aos sete dias do mês de dezembro de 2015, as 19h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 030/15, que foi posta em discussão, e como 

ninguém se manifestou foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Na mesma 

oportunidade o Sr. Presidente pediu para o 1º secretario fazer a leitura do oficio PM nº 252 de  

04 de dezembro de 2015 em resposta do requerimento nº 001/15 de 30 de novembro de 2015. 

Em seguida o Senhor Presidente solicitou que o 1º secretário efetuasse a leitura do Pedido de 

Informação nº 003/15 de 30 de novembro de 2015, que seja enviado pedido de informação ao 

Poder Executivo Municipal para que este forneça listagem completa dos atletas inscritos no 

Campeonato Municipal de Futebol de Campo, com o número do título de eleitor. Posto o 

Pedido de Informação em discussão pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Sérgio que após 

ter cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. vereadores, diz ter feito este pedido para averiguar 

o que esta acontecendo no campeonato de futebol, pois houve alguns problemas e há 

jogadores que não possuem nem um vinculo com o município, aguarda uma resposta para que 

tudo seja esclarecido. Agradeceu o uso da palavra. Ainda em discussão pediu e usou da 

palavra o Sr. Vereador Mauri, que após ter cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. 

vereadores, e as pessoas presentes, reforçou as palavras do Sr. Vereador Sérgio comentando 

que se possível mandem a lista dos jogadores juntamente o numero do titulo, na mesma 

oportunidade fala ao líder de Governo o Sr vereador Tiago para repassar ao Sr. Prefeito que o 

mesmo ajude a filha do Sr. Marcio Zorzetto nas despesas de viagem a São Paulo em um 

desfile de moda, pois o Sr. Prefeito em outros eventos ajudou outras pessoas do município. 

Agradeceu o uso da palavra. O Pedido de Informação foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais pedidos de informação e ninguém inscrito para os assuntos 

gerais o Sr. Presidente avisa que para melhor organização dos trabalhos da casa a sessão que 

seria realizada no dia 14 de dezembro será realizada no dia 16 de dezembro do corrente ano, 
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às 19:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

Sala das Sessões em 16 de dezembro de 2015. 

 

Ivo Bartzsch – Presidente 

 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 


